

ЗАПИСНИК СА ХІ РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

одржане дана 17.10.2024. године

Сједници је присуствовало 25 одборника.

Сједници оправдано нису присуствовали одборници: Саша Априновић, Милорад Дубљевић, Бранко Огњеновић, Никола Голубовић и Драгана Милинковић.

Предсједник Скупштине дао је на усвајање Записник са претходне сједнице.

Записник је усвојен са 17 гласова ЗА, 4 ПРОТИВ и 4 УЗДРЖАНА.

Предсједник Скупштине предложио је следећи

Дневни ред

1. Информација о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – септембар 2024. година са предлогом мјера,
2. Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о плану буџета општине Плужине за 2024. годину,
3. Предлог Одлуке о финансирању трошкова смјештаја и исхране дјеце у Дому ученика у Плужинама,
4. Предлог Одлуке о финансирању трошкова боравка и исхране дјеце у Вртићу „Јаглика Ацић“ у Плужинама,
5. Предлог Одлуке о критеријумима, начину и поступку додјеле у закуп пословних простора за подршку женском предузетништву у Плужинама,
6. Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о подизању спомен-обилежја истакнутој историјској личности Бају Пивљанину,
7. Предлог Одлуке о подизању спомен-обилежја давањем назива јавним објектима улицама и тргу у Плужинама,
8. Предлог Одлуке о одређивању назива улица и трга у Плужинама,
9. Информација о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности,
10. Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бећко Јововић“ Стабна у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности,
11. Информација о активностима Општинске организације Црвеног крста Плужине у 2023. години,
12. Давање сагласности на висину цијена комуналних услуга ДОО „Комунално Плужине“ за јавно водоснабдијевање и прихватање и одвођење комуналних отпадних вода за 2025. годину
13. Предлози и обавјештења
14. Одборничка питања.

Предложени Дневни ред усвојен је једногласном, 25 гласова ЗА.

I

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – септембар 2024. година са предлогом мјера.

Информација о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – септембар 2024. година са предлогом мјера прихваћена је једногласно, 25 гласова ЗА.

II

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о плану буџета општине Плуџине за 2024. годину.

У расправи је учествовао одборник Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је Предсједник Општине. Рекао је да је Општина добила од Министарства 70.000,00€ за цистерну, што није било планирано на почетку године, тако да је то увећало ставку донације. Додао је да је Општина послала још захтјева одређеним министарствима, ако имају још нераспоредених средстава и очекује се донација око стотињак хиљада како за пољопривреду, тако и за поједине дјелатности. Везано за главни приход који је довео до ребаланса Буџета, објаснио је да је то приход који се узима од општина централне регије и приморја и преусмјерава према сјеверу. Напоменуо је да нису добијени јасни критеријуми на основу којих се одређује колико ће која општина добити од тих средстава. Напоменуо је да су неке општине добиле око 2.000.000,00€ , а Плуџине око 700.000,00€ за годину дана. Истакао је да се то није могло предвидјети када се планирао Буџет. Што се тиче ставке „остало“ на расходној страни објаснио је да је 2023. године када је извршено порибљавање било речено да више неће дозволити порибљавање, али су се усагласили да поново дозволе. Напоменуо је да је професор Мрдак обилазио језеро и утврђивао стање. Додао је да се ради нова риболовна основа, тако да ће се поново порибљавати језеро и у овој ставци су се морала предвидјети средства која ће се за то дати. Што се тиче трансфера институцијама објаснио је да је повећан износ Центру за културу, јер је завршена дигитализација биоскопа, а Министарство културе није уплатило средства за ту намјену. Додао је да се нада да ће Министарство уплатити та средства Општини и да ће ту бити 0,00€ стање. Везано за инвестиционо одржавање објаснио је да се велики број запослених жалио, посебно кад је сјеверни и јужни вјетар да прокишњавају прозори, па се морају мијењати прозори на згради Општине, мора се уграђивати лифт што је и планирано. Додао је да се уградњом лифта отвара низ радова на ходнику, мора да се измјешта архива. Напоменуо је да је Општина добила канцеларије Пореске управе. Додао је да пуно тих радова, тако да се морала извршити корекција ставки, које су биле дефинисане у Буџету.

Одлука о измјенама и допунама Одлуке о плану буџета општине Плуџине за 2024. годину донесена је са 19 гласова ЗА, 4 ПРОТИВ и 2 УЗДРЖАНА.

III

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о финансирању трошкова смјештаја и исхране дјеце у Дому ученика у Плуџинама.

У расправи је учествовао одборник Новица Гогић.

Одлука о финансирању трошкова смјештаја и исхране дјеце у Дому ученика у Плуџинама донесена је једногласно, 25 гласова ЗА.

IV

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о финансирању трошкова боравка и исхране дјеце у Вртићу „Јаглика Ацић“ у Плуџинама.

У расправи су учествовали одборници Зоран Благојевић и Новица Гогић.

Одлука о финансирању трошкова боравка и исхране дјеце у Вртићу „Јаглика Ацић“ у Плуџинама донесена је једногласно, 25 гласова ЗА.

V

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о критеријумима, начину и поступку додјеле у закуп пословних простора за подршку женском предузетништву у Плуџинама.

У расправи је учествовао одборник Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је Предсједник Општине. Поводом недоумице одборника Благојевића који је критеријум за добијање пословног простора у случају да све предузетнице испуњавају услове из члана 7 Одлуке, да ли је једини критеријум висина понуђене цијене закупнине, објаснио је да приликом конкурисања за пословни простор предузетнице морају да доставе бизнис план за 3 године, тако да ко планира да запосли више радника и да увјерење да ће кроз бизнис план дати већи допринос заједници биће на љествици височији. Истакао је да је приоритет оно што је продуктивно, што може да ствара нову вриједност, што ће да запосли више људи. Везано за цијену закупнине рекао је да је мало компликовано. Мишљења је да цијена треба да буде симболична, да се не би оптерећивале предузетнице, али, у складу са обавезама издавања у закуп, претпоставља да ће морати да се ради процјена. Додао је да ће се кад се распише јавни позив, уз консултацију са Привредном комором и надлежним службама, тражити начин да то буде симболична вриједност, да не оптерећује никога, јер је подршка предузетништву давање пословних простора.

Одлука о критеријумима, начину и поступку додјеле у закуп пословних простора за подршку женском предузетништву у Плужинама донесена је једногласно, 25 гласова ЗА.

VI

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о подизању спомен-обилежја истакнутој историјској личности Бају Пивљанину. Додао је да је у међувремену стигла Сагласност Министарства на Предлог Одлуке.

У расправи је учествовао одборник Новица Гогић.

Одлука о измјенама и допунама Одлуке о подизању спомен-обилежја истакнутој историјској личности Бају Пивљанину донесена је једногласно, 24 гласа ЗА.

IX

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности. Сједници је присуствовао представник ЈУ Образовни центар Милинко Ћуковић.

Информација о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности прихваћена је једногласно, без расправе (24 гласа ЗА).

VII и VIII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о подизању спомен-обилежја давањем назива јавним објектима улицама и тргу у Плужинама и Предлогу Одлуке о одређивању назива улица и трга у Плужинама. Додао је да је у августу стигла Сагласност Министарства на Предлог Одлуке о подизању спомен-обилежја давањем назива јавним објектима улицама и тргу у Плужинама. Додао је да је одбијен предлог да се да подигне спомен-обилежје давањем назива јавном објекту, улици Сима Поповића и Општина је тужбом покренула управни спор у дијелу рјешења којим се одбија овај предлог. Истакао је да се може расправљати само у оквиру дате Сагласности.

Одлука о подизању спомен-обилежја давањем назива јавним објектима улицама и тргу у Плужинама донесена је без расправе једногласно, 24 гласа ЗА.

Одлука о одређивању назива улица и трга у Плужинама донесена је без расправе једногласно, 24 гласа ЗА.

X

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бећко Јововић“ Стабна у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности.

У расправи је учествовао одборник Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је директор Школе Милан Варезић. Везано за нејасноћу за избор директора објаснио је одборнику Благојевићу, да га је Школски одбор изабрао на пуни мандат, не на ВД стање.

Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бећко Јововић“ Стабна у школској 2023./2024. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности прихваћена је једногласно, 24 гласа ЗА.

XI

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о активностима Општинске организације Црвеног крста Плужине у 2023. години. Сједници је присуствовао представник Општинске организације Горан Додеровић.

Информација о активностима Општинске организације Црвеног крста Плужине у 2023. години прихваћена је једногласно, 24 гласа ЗА.

XIII

Одборник Драган Ружић дао је 3 предлога:

1. Предлог давање помоћи општини Шавник у оквиру проблема који су га задесили у оквиру невремена које их је задесило;
2. Предлог да се стави на дневни ред Фабрика електрода, да се изнесу чињенице и да се та тема затвори, да се види колико је Држава на то утицала;
3. Предлог да у скупштинској сали буде застава Црне Горе.

Предсједник Општине дао је додатна објашњења везано за предлоге одборника Ружића. Поводом предлога да се да помоћ за општину Шавник рекао је да су средства уплаћена. Везано за Фабрику електрода рекао је да је Држава (Влада) била власник и делегирала управне одборе, спроводила приватизацију и довела стање предузећа на 0, онда је Држава (ДПС) уништила то предузеће. Подсјетио је да је одборник Ружић рекао да је 1.000.000,00€ коштао један погон у Фабрици, а продат је за 150.000,00€. Нагласио је да је државном тужилаштву предато да испита сваки корак у приватизацији. Везано за констатацију одборника Ружића да је застарјела технологија, рекао је да је Фабрика радила до 2000. године. Напоменуо је да су му вариоци говорили да нема боље електроде од електроде коју је произвео ФЕП. Истакао је да је фирме у Плужинама уништио онај ко је управљао њима. Везано за истицање државне заставе у скупштинској сали, рекао је да нигдје није прописана обавеза истицања државне заставе у скупштинској сали у општинама. Додао је да се у овој сали одржавају изложбе, промоције књига и други садржаји. Нагласио је да Општина поштује државне симболе.

XII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Давању сагласности на висину цијена комуналних услуга ДОО „Комунално Плужине“ за јавно водоснабдијевање и прихватање и одвођење комуналних отпадних вода за 2025. годину.

У расправи су учествовали одборник Зоран Благојевић и Предсједник Скупштине.

Додатна објашњења дао је представник „Комунално Плужине“ ДОО Новица Ацић. Објаснио је да Регулаторна агенција преузела надлежност регулације цијена, на основу законски прописаних критеријума, у свим комуналним друштвима у Црној Гори. Истакао је да је Законом 2020. године прописано да цијене ових услуга најкасније за 2025. годину

морају бити једнаке за правна и физичка лица, а не као што је случај са електричном енергијом да је већа цијена за правна лица. Нагласио је да су Плужине мале, имају мали број корисника, а велики су трошкови, јер се морају задовољити све регулативе везане за одржавање, службу заштите, стражарске службе као и Подгорица и остали већи градови. Додао је да већи градови имају већи број корисника, већу наплату и веће приходе. Нагласио је да је и у Никшићу повећана цијена воде. Везано за питање одборника Благојевића шта би се десило да Скупштина Општине не да сагласност, објаснио је да би у том случају Регулаторна агенција умањила цијене за 10% за наредну годину, али би се трошкови Комуналног, који не би били измирени због умањења цијена, морали надокнадити, да би предузеће било у позитивном билансу. Додао је да се Комунално бави и другим дјелатностима (одржавање путева, одржавање насеља), али Регулаторна агенција не узима у обзир приходе од тих дјелатности када одређује цијену комуналних услуга за јавно водоснабдијевање и прихватање и одвођење комуналних отпадних вода. Истакао је да би цијене биле 1,20€ да није планирана донација Општине у износу од 30.000,00€, која је спустила цијене на 0,89€.

Сагласност на висину цијена комуналних услуга ДОО „Комунално Плужине“ за јавно водоснабдијевање и прихватање и одвођење комуналних отпадних вода за 2025. годину дата је са 15 гласова ЗА и 9 ПРОТИВ.

XIV

Одборник Драган Ружић поставио је одборничко питање следеће садржине:

„Јавним позивом од 09.05.2024. године су додијељена средства подршке за развој руралног туризма на територији општине Плужине и то на четири позиције.

Ко су предузетници који су конкурисали по позицијама и ко је од њих добио средства и којег датума им је Општина пренијела средства?“

Сједница Скупштине завршена је у 11:43 часова.

ВД Секретар-а
Наташа Бајагић с.р.

Предсједник
Петар Митрић с.р



